
  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 (به ترتيب حروف الفبا) حي و بازنگريگروه طرا نام درس رديف
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 ـ محمدحسن فضلعليزاده  جواد عباس دين و زندگي 3

 ماژلان حاج ملكي  زبان انگليسي 4

 پيمان قائمي رياضي 5

 محسن موئد  ـ  مجيد طباخيان فيزيك 6

 هوشمندبهزاد ـ  داوود آبادي  جعفر  ـمسعود جعفري  شيمي 7

 كوروش صدفي علوم زيست و بهداشت 8

 گروه ويراستاري علمي (به ترتيب حروف الفبا)
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نامهپاسخ
 ادبيات

 
 صحيح است. 2گزينه  -1

 لوا: پرچم   دستان : لقب زال پدر رستم است.
 صحيح است. 1گزينه  -2

خوي : عرق     يارستن: توانستن          بخشايندگي: چشم پوشي از گناه          
 ايدون: چنين ، چنان

 صحيح است. 4گزينه  -3
ت كه درست آن ها نادرست اس خاري و خوار خاستن،، گار هستي ي آفريدهاملا

باشند .خوار : پست و فرومايه ، خار : تيغ  و خار مي خواري خواستن،،آفريدگار
 گل
 صحيح است. 4گزينه   -4

 باشد. مي و درست آن جهود ) املاي جحود نادرست 1در گزينه (
 است.ن هور درست آو نادرست ) املاي حور 2در گزينه (
 است.و درست آن  رثا ملاي  رساي سالار شهيدان نادرست ) ا3در گزينه (

 صحيح است.2گزينه  -5
 ) قالب رباعي بر اساس شكل نام گذاري شده است.1در گزينه (
) سه بخش شاهنامه : اساطيري ، حماسي ( پهلواني) و تاريخي 3در گزينه (

 است.
ديني ، ملي وسياسي از ويژگي هاي  ) داشتن درون مايه و محتواي4در گزينه (

حماسه نيست ودر ساير انواع ادبي هم اين درون مايه ها وجود دارد به خصوص 
 در ادبيات نمايشي.

 صحيح است.3گزينه  -6
تعزيه از زمان آل بويه به صورت رسمي شكل آيين و تشريفات خاص به خود 

 گرفت نه در زمان صفويه
 صحيح است.4گزينه  -7

) قطره علم اضافه ي تشبيهي است و علم به قطره تشبيه شده 1در گزينه (
 است 

) به كردار ادات تشبيه است و شاعر سهراب را كه رستم را به 2در گزينه (
 است. كرده زند به شير تشبيه زمين مي

 تشبيه شده است حضرت عباس به شير ژيان) 3در گزينه (
 )تشبيهي وجود ندارد.4در گزينه (

 صحيح است.2ه گزين -8
 شود. در بيت اول فقط آرايه ي تشخيص ( ديده ي انجم ) ديده مي

در بيت دوم : ناليدن سنگ و گريستن ابر تشخيص دارد و شاعر گريه كردن 
خود را به باريدن ابر بهار تشبيه كرده است و مبالغه هم در سراسر بيت مشهود 

 است.
 فقط تشبيه داريم (سواري چو رستم) دربيت سوم 

سهراب به بدن و اندام رستم )  در بيت چهارم تشبيه وجود دارد ( تشبيه برِ
 مبالغه هم دارد اما تشخيص وجود ندارد.

 صحيح است.3گزينه  -9
مفهوم اصلي بيت سوال اين است كه : اگر صد هزار دام و مشكل در مسير ما 

 هيچ غم و ناراحتي وجود ندارد. ،تو با ما باشي چونباشد 
همه جا به دنبال تو هستم و تو مقصود و هدف هر كلام من ) در 1گزينه (
  هستي.
) درمان درد من عشق تو است و بدون اين درد عشق من زنده نخواهم 2گزينه(

 ماند.

) من عاشق و شيدا هستم و اين راه پر از مشكل و مانع است ولي 3در گزينه (
 راهنما باشي هيچ ناراحتي نيست.تو اگر 

وجود خودت به من لطفي عطا كن و مرا نيازمند ديگران ) از 4در گزينه (
 نگردان.

 صحيح است.4گزينه  -10
گويد پيش آمد و كاري  ) سهراب خطاب به رستم مي4گزينه ( مصراع دوم در

كه شدني بود،شد و سرنوشت مقدر انجام گرفت . در گزينه هاي ديگر فقط به 
 كشته شدن سهراب اشاره شده است.

 صحيح است.3گزينه  -11
مفهوم اصلي جمله متن سوال اين است كه پيامبر اكرم اگر چه آخرين 
پيامبران است اما در مقام و رتبه از ساير پيامبران پيش است كه اين مفهوم 

 شود. ديده مي 3تنها در مصراع اول گزينه 
 صحيح است.3گزينه  -12

 مراجعه شود.31به درس ششم : صفحه ي 
 صحيح است.3گزينه  -13

وه بر مفعول ( درس هاي بزرگي ) به متمم ( پشتيبان ) فعل آموخته اند علا
و حذف آن جمله را ناقص  ،تمام طول عمر ، متمم قيدي است نيز نياز دارد 

 كند. نمي
 صحيح است.1گزينه  -14

 / .ج.23به درس پنجم صفحه ي 
 صحيح است.3گزينه  -15

 باشد. ) در جمله ي رستم تويي رستم نهاد است و تو مسند مي1در گزينه (
 ) در مصراع اول آب نهاد است.2گزينه (در 

 ) نهاد جدا سهراب است كه در جمله حضور ندارد.3در گزينه (
 ) سهراب نهاد است.4در گزينه (

 عربيي
 

 صحيح است. 4گزينه  -16
باشد      /      ما أنا أهلُه :  دهد ) االلهُ ، مبتدا مي االله يفعلُ ( خداوند انجام مي

 آنم./ي  آنچه را كه من شايسته
/     سكينَتَه : آرامش خود را       /      فرستد       فرو مي –كند  ينزِلُ: نازل مي 

 علَي : بر من 
 صحيح است. 2گزينه  -17

/      تغيير دادند      –/ وجدوا : يافتند    /   غَيروا : عوض كردند هؤلاء : اينان 
 نظرشان را –نظََْْْرتََهم : ديدگاه شان را 

 حولَ الحياة : درباره ي ( پيرامون ) زندگي
 صحيح است.1گزينه  -18

 شكل صحيح در ترجمه ي ساير گزينه ها :
شهيداً ") شهيد برزمين افتاد ( بر زمين افتاد در حالي كه شهيد شده بود ) 2گزينه (

 را نبايد به صورت فاعلي ترجمه كنيم ."
 هم ( أطلُب ، مضارع است )خوا ) ديدار محبوبم پيامبر خدا (ص) را مي3گزينه (
كني ؟ ( تُصدقُ : باور  ) تو در خدمت محبوب هستي ، آيا باور مي4گزينه (

 كني ) مي
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 1آزمون 
صحيح است.3گزينه -19

قَولُ : مبتدا و مرفوع     /   حقٌّ : خبر و مرفوع     /    وعد : مبتدا و مرفوع        
 /     صدقٌ : خبر و مرفوع

 صحيح است.2گزينه -20
 صحيح است. 2گزينه  "گويند شكيبا باش برآنچه مي"با توجه به ترجمه ي آيه 

 صحيح است. 3گزينه  -21
 بر طبق متن ، حامد، دوستش را در كتابخانه ديد.

 صحيح است. 4گزينه  -22
 به ترجمه گزينه ها توجه فرماييد:

                              كنند. (غ) دو دوست تنبلي مي -1
 دوست ندارد . (غ) محمد تاريخ را -2  -2
 محمد كتاب تاريخ را از دوستش گرفت.(غ)           -3
 محمد و حامد با هم به خانه بازگشتند. (ص) - 4  

 صحيح است. 2گزينه  -23
 شكل صحيح حركت گذاري :

" قْرأُ كتابي وداً و هإلي المكتبةِ و رأي محم حامد بامِ ذَهنَ الأيومٍ مي يف
 "التاّريخِ.

 صحيح است. 1 گزينه -24
أخذََ منه  "الكتاب : اسم ، مفرد ، مذكّر ( مجازي ) است و نقش آن در عبارت 

 مفعول و اعراب آن نصب است. "الكتاب 
 صحيح است. 3گزينه  -25

 موارد نادرست در ساير گزينه ها :
) مزيدثلاثي 4) مزيد ثلاثي            (2(      "الصديقانِ "فاعلُه  –) للغائبينَ 1(

 "هذانِ"فاعلُه  –متعد  –من باب إفعال 

 صحيح است. 4گزينه  -26
كه بر  "هنَّ"جمع مذكر سالم هستند ، ضمير  "فَلّاحون مجِدون "با توجه به اينكه

 "باشد . ضمناً ضمير جمع مؤنث دلالت دارد ، براي جاي خالي ، مناسب نمي
نيز بر جمع مذكّر دلالت  "هم و أنتم"تواند جمع يا مثني باشد ضماير  مي "نَحنُ

 دارند.
 صحيح است. 4گزينه  -27
 باشد . "لا تَعلَمونَ  "بايد "أنتم "به خاطر ضمير "لايعملون"
 صحيح است.2گزينه  -28

آيد. با اين توضيح ، شكل صحيح امر در  مي"أفْعلْ "زيرا امر باب إفعال ، بر وزن
 "فَاعلْ"امر باب مفاعلة ، بر وزن  1ي  و در گزينه شود : اَنْزِلْ.  ) مي4گزينه (

امر باب تفعيل ، بر وزن  3ي  شود : جاهد / و در گزينه آيد پس امر تُجاهد مي مي
 شود :علِّم . آيد پس امر تُعلِّم مي مي "فعل"

  صحيح است. 3گزينه -29

بر جمع مؤنث غائب دلالت دارند ، فعل "هنَّ "و"المعلمات "با توجه به اينكه 
بر امر جمع مؤنث  3در گزينه "دافعنَ  "باشد . اما فعل "دافَعنَ "جمله بايد :

 باشد. مخاطب دلالت دارد كه مناسب نمي
 صحيح است. 3گزينه  -30

باشد. فعل  مي"خَرجَ يخْرجُ "رّد از فعل مج 13مضارع صيغه ي  "اَخْرجُ"فعل 
باشد.  است كه مضارع باب افعال مي "يخْرجِ"از  13صيغه ي "اُخْرجِ ") 1گزينه (

باشد. فعل گزينه  است لذا مزيد مي "اَفعْلْ") امرباب افعال بر وزن 2فعل گزينه (
)4(" َلَ "، ماضي باب افعال بر وزن "اَخْرجباشد. مي "اَفْع 

 زندگيدين و  
 

 صحيح است. 2گزينه  -31
ي  مفهوم تقدم تهذيب و تزكيه "يزّكيكمُ و يعلِّمكمُ الكتاب "با توجه به عبارت

 شود. نفس بر تعليم و يادگيري برداشت مي
 صحيح است. 4گزينه  -32

 كتاب درسي 7و  6صفحات 
 صحيح است. 2گزينه  -33

 كتاب درسي 6و  5صفحات 
 صحيح است. 3گزينه  -34

 درسيكتاب  38ي  صفحه
 صحيح است. 1گزينه  -35

 كتاب درسي38 صفحه
 صحيح است. 4گزينه  -36

 كتاب درسي36ي  صفحه
 صحيح است. 2گزينه  -37

 كتاب درسي 31و  30صفحات 
 صحيح است. 3گزينه  -38
 كتاب درسي درس دوم.20ي  صفحه
 صحيح است. 3گزينه  -39

 كتاب درسي درس چهارم.39ي  صفحه
 صحيح است. 4گزينه  -40
 قدرت تفكر و تعقل دارد.اشاره به  4ي  ي گزينه آيه
 صحيح است. 3گزينه  -41

 كتاب درسي 21و  20صفحات 
 صحيح است. 3گزينه  -42

 كتاب درسي 21و  20صفحات 
 صحيح است.4گزينه  -43

ي ابراهيم(ع) به ستاره پرستان، بيانگر قدرت اختيار و انتخاب او  اين جمله
 باشد. مي
 صحيح است. 1گزينه  -44

 كتاب درسي16ي  صفحه
 .صحيح است 4گزينه  -45

 كتاب درسي39ي  صفحه
 زبان انگليسي

 
 صحيح است.  3گزينه  -46
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نامهپاسخ
 گردد. استفاده مي 3با توجه به گذشته بودن جمله از گزينه  

 صحيح است. 2گزينه  -47
 با توجه به فرمول زير: 

It + to be + صفت + (for +  مفعول) + to   مصدر با+… 
 صحيح است.  3گزينه  -48

 گردد. با توجه به همسن بودن پيتر و سارا از صفت برابري استفاده مي 
 صحيح است.  1گزينه  -49

تا گرم  قرار دادمعني جمله: هوا خيلي سرد بود و او خودش را در جلوي آتش  
 شود.

باشد. وقتي كه فعل باشد به معناي كاشتن  به معناي گياه مي t+planكلمه 
 باشد. گياه و قرار دادن در مكاني مي

 صحيح است. 3گزينه   -50
 . چيند مي ها يا درختان  ها را از بوته معني جمله: باغبان ميوه 

Take= pick 
 صحيح است.  1گزينه  -51

هايم  مرغ من دوست دارم تخم "معني جمله: نيوتن به خدمتكارش گفت :  
 "بجوشند تا سفت شوند. 

 صحيح است.  4گزينه  -52
معني جمله: او مشكل خواهد داشت در يادگيري هر زباني ـ اسپانيايي ، چيني 

 هر چيز ديگرييا 
 صحيح است.  2گزينه  -53

، آن يك ضرب المثل است و معناي آن "وجود ندارد آتشهيچ دودي بدون  "
 افتد وجود دارد. كه اتفاق مي اين  است  كه هميشه دليلي براي هر چيزي

 صحيح است.  2گزينه  -54
 ترسيد )مي 2  )شرمنده و ناراحت 1
 )خوشحال4   )ناراحت3

 صحيح است.  4گزينه  -55
 )خنديد2   ) امتحان كرد1
 ) بازگشت4   )شروع كرد3

 صحيح است. 1گزينه   -56
 صحيح است.  3گزينه  -57

 )ليوان2   )مزرعه1
 ) جيب پاكت4   )قابلمه3

 Readingمعني 
من هرگز صبح به موقع بلند نمي شوم. هر زماني كه عجله دارم، نمي توانم 

كنم بعضي چيزها را با خودم  خوب فكر كنم، بنابراين معمولاً فراموش مي
 بردارم.

توانستم كرايه تاكسي يا اتوبوس را پرداخت كنم.  ديروز پول بر نداشتم و نمي
دقيقه دير  15مسير تا دبيرستانم اما بنابراين شروع كردم به دويدن تمام 

رسيدم و ديدم آقاي عليپور، معلم فيزيكم، در حال نوشتن يك مسئله مشكل 
بر روي تخته سياه است. زماني كه مرا ديد، از من خواست تا آن را حل كنم. 

دوستانم شروع كردند به خنديدن به من اما معلم خيلي عصباني شد. 
دهد در كلاس بمانم. براي يك لحظه فكر كردم و ترسيدم كه به من اجازه ن مي

سرانجام توانستم راه صحيح را براي حل مسئله پيدا كنم. سپس به معلم نگاه 
بخشم، اما لطفا  اين بار شما را مي "خوشحال شد. او گفت:  كردم او خيلي
 سپس ما همگي شروع كرديم به خنديدن. ". دوباره دير نيا

  

 صحيح است.  4گزينه  -58
 باشد. مي rememberدر خط دوم متضاد كلمه  ”forget “ كلمه

 صحيح است.  2گزينه  -59
 خنديدند. آموزان مي معلم عصباني شد چون دانش

 صحيح است.  4گزينه  -60
كردند نويسنده  آموزان فكر مي توانيم بفهميم كه دانش از داستان مي

 توانست مسئله را حل كند. نمي
 رياضياتت

 
 صحيح است.  2گزينه  -61

2 12 6 

حالت 3

1 و 5
2 و 4
3 و 3

داد وجود مستطيل نوع 3 

  صحيح است.  4گزينه  -62
3
5

7
12 140

7
20 140 140

20
7

400 
400 4  

 صحيح است.  3گزينه  -63

اول ي لحظه 1
4
3

3

بعد ي لحظه 2
4
3

10
100

3 4
3 0 9 3

4
3 0 729 3

كاهش مقدار 1 2
4
3

3 4
3 0 729 3

4
3

3 1 0 729
4
3

3 0 271 كاهش درصد 0 271 100
27 1 ٪ 

 صحيح است. 2گزينه   -64
توجه 2 و 1 5 و 1 2 

  صحيح است زيرا : 2گزينه  
1 2 1 5
5 2 

 صحيح است. 3گزينه   -65
2 1 3 3

3
2 2 1 3 3

3
2  

2 1 3 3
3
2

2
5
2

5
2 2 

 صحيح است. 4گزينه   -66
1 2 2

1 2 2
3 

 صحيح است.  1گزينه  -67
2 4 2 1 3 2 3 4 6 2

2 2 3 24 12 13 
 .صحيح است 1گزينه   -68
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 1آزمون 
 
 
 

1 1 1 1

2
1 1

2
1
2

3
1 3 1

2 2
كل 1

1
2 2

7
2

2

 صحيح است.  3گزينه  -69
3 8 2

1 3 2 1 3 1 3 4
2 4 8 

 صحيح است.  4گزينه  -70
1 1 4 و 2 1 4 2 و 3 1 4 3 و و 16

1 2 3 4 5 6  
 عضو است.  4، اعضاي ديگر شامل 4و 1در واقع با حذف عنصرهاي 

 4و 1توان ايجاد نمود كه در هر زير مجموعه، عضوهاي  زير مجموعه مي 24
 اند. اضافه شده

 صحيح است.  2گزينه  -71
2 3 5 7 و 2 4 6 8

2 3 4 5 6 7 8  
 صحيح است.  2گزينه 1 -72

1 2 4 5 و 1 2 4 6 1 2 4 عضو 3 
 

 صحيح است.   4گزينه  -73
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1 
 صحيح است.   4گزينه  -74

 شود. قسمت رنگي به دو صورت نمايش داده مي
 

يا  
 
 
 
 
 
 
 

 صحيح است 3گزينه   -75
1 2 3 4 5

1 4 5 و 2 4 5 1 و 3 4 5 2 و 4 4 5 3

5 4 5 1 2 و 6 4 5 1 3 و 7

4 5 2 3 و 8 1 2 3 4 5  
 صحيح است. 2گزينه   -76

 نهايت عدد گويا وجود دارد. بين دو عدد صحيح متوالي بي 2در گزينه  
 صحيح است.  3گزينه  -77

متناهي نامتناهي متناهي  
متناهي نامتناهي  نامتناهي
متناهي نامتناهي  متناهي
نامتناهي متناهي  نامشخص

 صحيح است.  1گزينه  -78
5 1 2 3 4

1 1

2 1 3 و
1 2

2 2 3 و
1 3

2 3 3 و
1 4

2 4 3
1

5 و
1
7 و

1
9 و

1
11  

  صحيح است.  3گزينه  -79
1 1

1 2
2

31 1
1 1

2
2 1

2 1
2 3

2
32 1
22 2 1

8
6

4
3

3 1
3 4

2
33 1
32 3 1

26
12

13
6

 

1عبارت  توجه:
1

2 مجموعه را دو تا در ميان منفي و مثبت  اعضاي  
 كند. ايجاد مي

 صحيح است.  4گزينه  -80
3 4 5 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 4 5 2 4 6 8 0 1 3 5  
 فيزيكك

 
 صحيح است. 2گزينه   -81

شود و انرژي دروني در موتور به انرژي  از سوختن بنزين انرژي دروني ايجاد مي
چنين بخشي از انرژي جنبشي موتور توسط دينام  شود و هم ميجنبشي تبديل 

شود تا برق مورد نياز اتومبيل را تامين كند. در  به انرژي الكتريكي تبديل مي
كه اتومبيل در يك مسير سر بالايي حركت كند، بخشي از اين انرژي  صورتي

 شود.تواند به انرژي پتانسيل گرانشي تبديل  آزاد شده از سوختن بنزين مي
 صحيح است. 4گزينه  -82

چوب شيميايي انرژي 50 16 8 840  

نفت شيميايي انرژي 10 47 9 479  

840 479 1319  
 صحيح است. 1گزينه  -83

شكلات شيميايي انرژي 150 22 3300  

سواري دوچرخه انرژي 44 30 1320  

شده مصرف انرژي نسبت
1320
3300 0 4 

12
3
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نامهپاسخ
 صحيح است. 1گزينه  -84

خواب در انرژي مصرف 60 5 300  

روي پياده در انرژي مصرف 15 16 240  

شنا در انرژي مصرف 10 28 280  

بسكتبال در انرژي مصرف 5 48 240  
 صحيح است. 1 گزينه -85

72 20 و 1 5 1500  
1
2

2 1
2 1500 20 20 300000 300  

 صحيح است. 3گزينه  -86
96

100
196
100

49
25  

1
2

2 49
25

1
2

2 2 49
25

2 
7
5 2

7
5 2

2
5  

5  

 صحيح است. 4گزينه  -87

ورا به ترتيب  1و 2هاي  جرم گلوله  كنيم: فرض مي 2
1 2 1 2 

1
2 82 1

2 2 22 1
2 1

2 1
2 2 62 

64 8 1
2 72 1

2 0 1 0 
 صحيح است. 4گزينه  -88

به دليل پايستگي انرژي، انرژي پتانسيل گرانشي توپ در بالاترين نقطه برابر 
 توپ در محل پرتاب است.مجموع انرژي جنبشي و پتانسيل 

1
2

2 

1 10 5
1
2 1 42 50 8 58  

 صحيح است. 3گزينه  -89
ها برابر است و  اند، دماي آن با يكديگر در تعادل گرماييدو جسم كه  هنگامي

 ها نيز برابر باشد. الزامي نيست كه انرژي دروني آن
 صحيح است. 1گزينه  -90

1 1 1 4 10 10 400  
2 2 2 6 10 7 420  

1 2 20  
 يابد. كاهش مي 20انرژي پتانسيل گرانشي اجسام

 صحيح است. 1گزينه  -91
اوليه جنبشي انرژي ثانويه جنبشي انرژي كشساني پتانسيل انرژي دروني  انرژي

1
2 4 42 1

2 4 12 20  
32 2 20 10  

 صحيح است. 4گزينه  -92
 صحيح است. 3 گزينه -93
 صحيح است. 4گزينه  -94

 گيرد برابر است با: ي سيلسيوس مي گرمايي كه مايع صفر درجه
1 1 1 100 1 20 0 2000  

 دهد برابر است با: درجه از دست مي θبنابراين گرمايي كه مايع
2 2 2 1 2000  

200 1 20 2000 20 10
θ 30  

 است.صحيح  3گزينه  -95
شود و اين درست نيست كه  ي گرما باعث تغيير انرژي دروني جسم مي مبادله

 بگوييم گرما همان انرژي دروني جسم است.
 صحيح است. 4گزينه  -96
 صحيح است. 3گزينه  -97

5 2 2 1 5 3600 810000  
810000

15 3600
8100

15 36 15  
12 15 3  

 صحيح است. 4گزينه  -98
 صحيح است. 2گزينه  -99

 
3 4200 5 7 900 10  

 صحيح است. 1گزينه  -100
1 4200 100 420000  

420000 700 600 10  
 

 شيميي
 

 صحيح است. 4گزينه  -101
بدون غذا به زندگي ادامه توانيم براي چند هفته  كتاب ـ ما مي 2صفحه ي 

 دهيم ولي بدون آب تنها براي چند روز زنده خواهيم ماند.
 صحيح است. 3گزينه  -102

 گيرد. ي آب فرآيند انجماد نيز صورت مي در چرخه ) 1ي( رد گزينه
كمترين مصرف نهان آب در بخش امور بازرگاني و  )  2ي ( رد گزينه

 خدمات است.
 ا بر عكس بيان شده است.گزينه دقيق ) 4ي (  رد گزينه

نهان مصرف

آشكار مصرف
6000
300 20 برابر  

 صحيح است. 2گزينه  -103
هاي زياد كه عامل اصلي رسانايي در  آب معمولي به دليل نداشتن يون

 باشد رسانايي زيادي نخواهد داشت. ها مي محلول
 صحيح است. 2گزينه  -104

1 2 150 180

ويژه گرمايي ظرفيت 4 1 180 60 37
16974 16 9 

 صحيح است. 4گزينه  -105

 آب در دماي بالا 
4

چگالي بيشترين حجم، كمترين ،عادي     شرايط
0

چگالي كمترين حجم، بيشترين ،غيرعادي  شرايط

4بنابراين از  15چگالي افزايش و از  0تا  چگالي كاهش مي يابد.4تا
 صحيح است. 2گزينه  -106
 صحيح است. 3نه گزي -107

 ها بصورت زير است:  ها به نوع عنصرها در گزينه نسبت تعداد اتم
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 1آزمون 
15 الف)

4
7ب)      

3
15پ)  

4
10ت)            

3
 

 صحيح است. 4گزينه  -108
 كتاب 16صفحه ي 

 صحيح است. 3گزينه  -109
 صحيح است. 2گزينه  -110

 كتاب درسي 19صفحه ي 
 صحيح است. 1گزينه  -111

كتاب درسي. توجه داشته باشيد در تركيبات يوني مجموع  19صفحه ي 
ها و كاتيون نيز  بارهاي مثبت و منفي با هم برابرند ولي لازم نيست تعداد آنيون

مجموع بارها با هم برابرند  2با هم برابر باشند. مثلاً در تركيب يوني 
2 و  ها است. كاتيون ها، دو برابر ولي تعداد آنيون 2

 صحيح است. 3گزينه  -112
 صحيح است. 3گزينه  -113

4 5
106

450
108 105  تن102

 صحيح است. 4گزينه  -114
 زيرا در دماي ثابت انحلال پذيري گازها در آب با فشار نسبت مستقيم دارد.

 صحيح است. 3گزينه  -115
 روش اول: 

60 در محلول جرم 100 150 250  
رسوب جرم 150 120 30  

50
30
250 6 كند مي  رسوب

  روش دوم:
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 علوم زيست و بهداشت
 

 صحيح است. 4گزينه  -116
 تفكر خلق الساعه بودند. موافقهلمونت   مخالف ولي ون پاستور
 صحيح است. 3گزينه  -117

آيند. ون هلمونت طرفدار  هاي متفاوتي به وجود نمي هاي مشابه مگس از پيله
خلق الساعه و ايجاد خود به بخودي جانداران بود. جانوران كرمي شكل ابتدا به 

 شوند. پيله و سپس حشره بالغ مي
 حيح است.ص 2گزينه  -118

بخشي از علوم  4علوم زيستي كاربردي هستند. و گزينه  3و  1هاي  گزينه
 اي به معناي جامع است. علوم زيستي پايه 2اي است. گزينه  پايه

 صحيح است. 4گزينه  -119
ها و سپس نظريه سازي  گيري، تفسير يافته مرحله ششم روش علمي نتيجه

 باشد. مي
 صحيح است. 2گزينه  -120

زنند  آوري اطلاعات بيشتر، دست به آزمايش و مشاهده مي محققان براي جمع
 شود. و تكرار آزمايشات باعث اطمينان از نتايج آزمايش مي

 صحيح است. 4گزينه  -121
ها براي سلول  سازد كه محل توليد پروتئين هاي ريبوزم را مي هستك، دانه

 باشند. مي
 صحيح است. 4گزينه  -122

 كرد. گياهان تحقيق و بررسي مي شناس بود و در مورد ماتياس شلايدن گياه
 صحيح است. 2گزينه  -123

شبكه آندوپلاسمي مجاري هستند كه در توليد و انتقال مواد بين بخشهاي 
 مختلف سلول نقش دارند.

  صحيح است. 3گزينه  -124
غشاء سلولي نفوذپذيري انتخابي دارد و ديواره اين خاصيت را ندارد. ديواره از 

ها  كامي و حفاظتي دارد و بيشتر مولكولجنس كربوهيدرات است و نقش استح
 كنند. و مواد از آن عبور مي

 صحيح است. 4گزينه  -125
اي براي بدست آوردن انرژي لازم نياز به ميتوكندري دارند و  هاي ماهيچه سلول

 ها و آب نياز به واكوئل دارد. ريشه چغندر براي ذخيره رنگدانه
 صحيح است. 1گزينه  -126

هاي انسان و ديگر جانداران، كرموزمها مضاعف  در ابتداي تقسم ميتوز سلول
سانترومر  46كروموزم و  46شده هستند و هر كروموزم يك سانترومر دارد كه 

 شود. مشاهده مي
 صحيح است. 2گزينه  -127

باكتريها و قارچها و گياهان داراي ديواره سلولي هستند ولي آغازيان و جانوران 
 ديواره سلولي ندارند.

 صحيح است. 3گزينه  -128
هاي  هايي از جنس پروتئين هستند و جنس اصلي رشته اسكلت سلولي رشته

 باشد. (همراه با مقداري پروتئين) مي كروماتين مولكول 
 صحيح است. 1گزينه  -129

غشاي پلاسمايي و ريبوزوم در تمام سلولها حتي باكتريها وجود دارند، ولي بقيه 
 كرد. توان مشاهده جانداران مي برخي اندامكها را در

 صحيح است. 3گزينه  -130
هاي زن و  باشند نه بافت. كروموزم در بدن ما مي انداماستخوانها به عنوان يك 

 با هم تفاوت دارند. مرد فقط در كروموزم
 

 رسوب محلول حل شونده حلال
  50  
  250 30 

 حل شونده + حلال = محلول
150 +100 

حل 150 120 30

30 50
250 6 رسوب  

30 120
60 150  




